

«Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде»

19 апреля в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие, направленное на противодействие идеологии экстремизма и терроризма на тему: «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде». По мнению ученых, экстремизм и терроризм являются звеньями цепочки взаимосвязанных понятий: **радикализм – экстремизм – фанатизм – терроризм**. По мнению ряда ученых, проявления экстремизма в молодежной среде в настоящее время стали носить более опасный для общества характер, чем за все прошлые периоды существования государства. Экстремизм в молодежной среде стал в нашей стране **массовым явлением**. Именно молодежь представляет собой группу риска, склонную к агрессивно-экстремистским действиям. В силу своего возраста, молодые люди характеризуются такими психологическими особенностями, как максимализм и нигилизм, радикализм и нетерпимость, безоглядность и непримиримость, мировоззренческая неустойчивость и неудачи в поиске само-идентичности, которые при определенных жизненных условиях и наличии питательной среды могут выступить пусковым механизмом их антисоциальной активности. Поэтому нам так важно уберечь подрастающее поколение от негативных помыслов и действий нашего общего врага – Терроризма. Беседу провёл методист информационно-аналитического отдела ГБУ «ЦНТ» И.М. Мутиев. На мероприятии присутствовали работники учреждений, подведомственных Министерству культуры Чеченской Республики в количестве 34 человек.

18 мая в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие, направленное на противодействие идеологии экстремизма и терроризма на тему: «Информационные атаки в социальных сетях». На сегодняшний день социальные сети занимают одну из важнейших позиций не только в сфере СМИ, но и сфере развития детей. Уже с малых лет, не говоря уже о подростковом возрасте, ребенка вооружают планшетом телефоном и даже не следят, что он там смотрит и что читает. Мы должны всеми усилиями обезопасить не только подрастающее поколение, но и самих себя, от отрицательного и негативного влияния соц. сетей, чтобы мы с вами были спокойны за будущее, чтобы мы были уверены в своих детях и в их мышлении, ибо светлое будущее возможно только в мире! Беседу провёл первый заместитель директора ГАУ ГЮАТ «Башлам им. Х. Алиева» С. Хажиханов и методист информационно-аналитического отдела ГБУ «ЦНТ» И. Мутиев. На мероприятии присутствовали работники учреждений, подведомственных Министерству культуры Чеченской Республики в количестве 36 человек.

7 июня в актовом зале прошла беседа рамках плановых мероприятий по профилактике противодействия терроризму и экстремизму на тему: «Государство и общество против терроризма». Цель беседы – донести до присутствующих, что противодействие терроризму - деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по:

- а) предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему устраниению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма);
- б) выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию террористического акта (борьба с терроризмом);
- в) минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма. И, во всех этих случаях, общество должно содействовать органам государственной власти.

Беседу провел председатель профкома ансамбля «Башлам», Народный артист ЧР, заслуженный работник культуры ЧР, ветеран ансамбля «Вайнах» Джабраилов Султан. На мероприятии присутствовали работники учреждений, подведомственных Министерству культуры ЧР, в количестве 32 человек.